

全市新能源汽车市场持续火热

一季度限上单位新能源汽车实现零售额7.4亿元

传承五四薪火 激扬发展活力

——全市工商联系统系列活动助力青年企业家成长

本报记者 韩学敏



近期，为了传承和弘扬五四精神，激励和鼓舞青年民营企业家在新时代勇担先锋使命，积极投身沧州高质量发展实践的生动实践，全市工商联系统积极实施青年民营企业家成长培育“领航工程”，组织开展了参观学习、座谈交流、友好互动等一系列活动，让参与的青年企业家们收获满满。

座谈会上，大家先后参观了沧州明珠锂电隔膜有限公司、沧州四星玻璃股份有限公司等专精特新“小巨人”企业，详细了解企业创新战略、创新成果等情况。建行沧州分行普惠金融部总经理刘冠奇为大家推介了优质金融产品和“数字工商联”在线融资、信用修复等功能。

座谈中，青年企业家交流了学习成长的体会。大家一致认为，作为青年民营企业家，要强化理想信念，增强政治素养和社会责任感；要提升综合素质，增强管理和创新发展的意识；要有敢为天下先的闯劲、与时俱进的追求、全球思维的高度，坚定发展信心、勇于探索创新，带领企业健康成长，当好新时代创新发展的领头雁。

4月26日，在市委统战部副部长、市工商联党组书记、常务副主席李卫东带领下，50余位青年企业家先后参观了中国大运河非物质文化遗产展示馆、沧州健康医药产业园、南排河倒虹吸工程和沧州水利文化展示馆、沧县纸坊头镇大白洋桥村。大家了解了大运河文化的深厚底蕴；体验了智能医疗设备的便捷高效；感受了新质生产力与产业发展的深度融合；领略了党建引领和美乡村建设的新成就。

李卫东对大家说，作为新时代的青年民营企业家，一是要增强社会责任感，加强对家乡文化的宣传，擦亮大运河这张靓丽名片；二是要更新发展理念，培育发展新质生产力，推动新经济、新技术和新模式的蓬勃发展；三是要擦亮发展底色，做好政治、事业双传承，在建设沿海经济强市的新征程中接续奋斗、再立新功。

4月30日，在市工商联副主席、市直通办主任刘泽胜带领下，由孟村回族自治县工商联、吴桥县工商联组织的30多位青年企业家，先后参观了沧州市企业家直通车办公室、东塑集团党建研究院、沧州四星玻璃股份有限公司、沧州御河酒业有限公司。

4月28日，南皮县工商联组织部分青年企业家，赴保定阜平、石家庄正定参观学习。一行人参观了“晋察冀边区革命纪念馆”“毛主席故居”等红色教育基地，以及石家庄盛华企业集团、正定塔元庄村史馆、同福塔元庄产业园。

东光县工商联近期也组织10余位优秀青年企业家代表赴衡水开展了“走进优秀企业 学习先进经验”观摩交流。

通过参观学习，青年企业家纷纷表示“心灵受到洗礼，眼界得到拓宽”，并切身感受了新质生产力带来的高质量、高效能发展，极大地激发了自己干事创业的激情。

座谈会上，市工商联联合建行沧州分行共同举办青年企业家座谈暨政银企对接会。30余位青年企业代表参加了活动。

座谈之前，大家先后参观了沧州明珠锂电隔膜有限公司、沧州四星玻璃股份有限公司等专精特新“小巨人”企业，详细了解企业创新战略、创新成果等情况。建行沧州分行普惠金融部总经理刘冠奇为大家推介了优质金融产品和“数字工商联”在线融资、信用修复等功能。

座谈中，青年企业家交流了学习成长的体会。大家一致认为，作为青年民营企业家，要强化理想信念，增强政治素养和社会责任感；要提升综合素质，增强管理和创新发展的意识；要有敢为天下先的闯劲、与时俱进的追求、全球思维的高度，坚定发展信心、勇于探索创新，带领企业健康成长，当好新时代创新发展的领头雁。

4月26日，肃宁县工商联组织青工委委员开展了青年企业家“学习观摩+座谈交流”活动。

大家来到华斯廉洁企业示范点进行观摩学习，了解廉洁企业文化建设规章制度与负面清单，从而进一步规范自身廉洁从业行为，坚持遵纪守法、光明正大搞经营，构建以“亲”“清”政商关系为内核的企业文化。同时，还畅谈感受、交流心得，并围绕优化营商环境、发挥青工委职能作用等方面，提出了意见建议。

4月22日至24日，山东省淄博市张店区工商联及青年企业家商会代表考察团一行到渤海新区黄骅市工商联及青年企业家商会考察交流。两家商会于2023年5月建立为友好商会，此次互学互访活动，为加强双方商会建设提供了学习交流机会。

考察团一行参观了信誉楼百货集团、河北省重点在建文旅项目“宴海如梦”、河北凯意新材料科技有限公司的智能数字化平台、高新技术企业河北华农药业集团和十月红枣食品食品有限公司、河北银海农业科技有限公司、旧城镇仙庄盐碱地旱碱麦田和面花非遗工坊、河北盐博物馆。

双方还就品牌打造、特色农产品发展等方面达成初步合作意向，并表示将继续扩大交流合作，互相取长补短，创新发展思路，促进两地青年企业家多合作共发展。

沧州市工商联 建设银行沧州分行 沧州日报社 合办

本报讯（记者李智力）记者从市统计局获悉，今年以来，我市新能源汽车市场始终保持蓬勃发展的态势，市场需求依旧旺盛。一季度，全市限上单位新能源汽车实现零售额7.4亿元，同比增长55.5%，占限上单位汽车类零售额比重20.7%，占比较去年同期提高6.2个百分点。

王建因工作需要每天往返市区与南皮，经过综合考虑，他购置了一辆标价6万余元的某品牌新能源汽车。“大概两天充一次电，费用差不多20元。”王建说，新能源汽车日常不需要做特殊养护，平时的检查和维修重点也都是在电池和电机方面，每年仅维护成本，就比燃油车节省不少。

除了新能源汽车较高的性价比，政策支持对新能源汽车销售增长的推动作用也十分明显。去年，财政部、税务总局、工信部联合发布《关于延续和优化新能源汽车车辆购置税减免政策的公告》，新能源汽车车辆购置税减免政策延长至2027年，税收减免力度依然不减，进一步帮消费者节约了买车成本。市税务部门提供的数据显示，仅去年，我市新能源汽车免征车辆购置税达4亿元。

此外，加快充电基础设施建设，提升相关设施数字化、智能化、融合化水平，持续开展汽车惠民促销……我市各部门推出的一系列实实在在的举措，进一步加快了新能源汽车的推广应用。截至去年底，全市新能源汽车保有量达76019辆。

5月8日起 31类医用耗材纳入集中采购

本报讯（记者韩学敏 通讯员刘苗）近日，记者从沧州市医疗保障局获悉，5月8日起，我市将执行国家组织人工晶体及运动医学类医用耗材集中带量采购中选结果，此次集中采购涉及31个产品类别，中选产品平均降价70%左右。

据悉，此次集中采购产品为人工晶体类及运动医学类医用耗材两大类，具体包括：人工晶体耗材、粘弹剂（包含可与其配套使用的推注器）；带线锚钉、免打结锚钉、固定钉、固定板、修复用缝线、人工韧带、修复缝合耗材、人工合

成骨等运动医学类医用耗材。据介绍，5月8日起，全市所有公立医疗机构、军队医疗机构均参加此次集中带量采购，医保定点社会办医疗机构按照定点协议管理要求参照执行。届时，将惠及接受人工晶体植入的白内障

患者，以及因劳动、运动肌肉韧带受损需施行运动医学手术的患者。下一步，市医保局将继续积极有序参与各种集中带量采购，力争让全市参保人员能够购买和使用到更多质优价廉的医药用品。



阳光体育 点亮多彩校园

近年来，我市全面开展阳光体育运动，举办多种形式的体育活动，丰富校园生活。图为东光县第二实验小学开展趣味夹球比赛。

朱林林 摄

感恩遇见 一路同行

贾泽光

作为一名年轻人，我自幼喜欢文学。如果说有一份报纸对我的成长帮助最大的话，那无疑是《沧州日报》。

我是运河区人，从小学开始，父母就为我长期订阅了一些青少年读物，让我养成读书看报的习惯。一天晚上，父亲拿回一张《沧州日报》，对着上面的人物通讯仔细阅读，还时不时地称赞“写得真好”。见我在一旁，父亲便把我叫到身边说：“你看，这篇文章言语朴实，字里行间流露真情实感，令人感动，你要好好学习。”父亲是上世纪80年代的大学生，文化功底很好，他能给予这篇报道这么高的评价，让我对《沧州日报》顿生好感。

从那时起，父亲经常会把《沧州日报》带给我看，让我学习上面的文章，同时也了解新闻时事。

记得上高中时，有一次老师布置一篇议论文，题目是《论恒心》。正好我读了《沧州日报》上一篇类似的评论文章，记忆深刻，于是“照猫画虎”写了一篇，没想到成稿被老师在课堂上表扬一番，小伙伴们都投来羡慕的眼神，让我高兴了好多天。

在《沧州日报》影响下，我对写作的兴趣更浓，上大学和研究生期间，我的文章常常见诸校报校刊。

研究生毕业后，我进入沧州银行工作。其间，我根据工作实践和银行发展态势，撰写了一篇《规范透明、互联网时代新“玩法”》的金融类文

章并发表在《沧州日报》，这是我的文章第一次被新闻媒体采用，对我来说，是莫大的鼓舞。

因为自身工作原因，我比较关注的是《沧州日报》要闻版块和经济新闻类版块。相关新闻报道能让我及时了解全市政策导向、商业动态和企业信息等，对我开展工作帮助很大。

2021年，我在《沧州日报》读到一篇写沧州籍企业家的通讯文章，发现这位企业家对公司未来发展规划和谋划的一批项目与沧州银行信贷支持方向十分契合。我马上联系到这位企业家，当他得知我是在《沧州日报》上了解到他的

故事后，非常高兴，经过我们深入交流，很快达成合作。去年，我又通过《沧州日报》了解到沧州城市更新项目全面建设的信息，立即与相关部门联系，进行前期市场调查、形成方案并上报审批，成功为有关项目发放了贷款。

感恩遇见，一路同行。如今，我依然每天坚持阅读《沧州日报》，通过读报抓新闻、抓信息、抓机遇，然后全身心地投入到工作中，竭尽全力做好自己的本职工作，努力为家乡的社会发展贡献一份力。

胡学敏 / 整理

《沧州日报》，我的良师益友

沧州市运河区公园街道办事处 拟出租房产3年租赁权拍卖公告

受委托，我公司定于2024年5月16日10时在河北省沧州市运河区解放西路颐和大厦11楼1177室以现场竞价方式公开举行拍卖会。

一、拍卖标的：1.浮阳北大道17号房屋(实测建筑面积581.32平方米)3年租赁权，年租金起拍价为116700.00元；2.浮阳北大道17号房屋(实测建筑面积36平方米)，年租金起拍价15768.00元；3.浮阳北大道17号房屋(实测建筑面积21平方米)，年租金起拍价为19163.00元。

二、报名及展示时间：自公告之日起至2024年5月15日17时；

三、展示地点：标的物所在地，由竞买人自行踏勘；

四、竞买手续：有意竞买者持竞买保证金交款凭证(注：标的1竞买保证金为人民币贰万元整；标的2、标的3竞买保证金各为人民币伍仟元整)及有效身份证件到我公司办理竞买手续，领取相关资料(户名：河北昌宏拍卖有限责任公司，账号：50603501040030049，开户行：中国农业银行股份有限公司沧州迎宾路支行)。

五、报名地址：河北省沧州市运河区解放西路颐和大厦11楼1177室

六、联系人和联系方式：张先生 18932778478 河北昌宏拍卖有限责任公司 2024年5月7日

公告

任丘市俊英金属制品厂：你单位工伤职工于生涛(身份证号231025198912013515)经沧州市劳动能力鉴定委员会鉴定为十级伤残；因邮寄无法送达你单位，现向你单位公告送达《初次鉴定结论书》沧劳鉴2024年1859号文书。自本公告发布之日起经过60日即视为送达。如你对本鉴定结论不服，可以自送达之日起15日内向河北省劳动能力鉴定委员会申请再次鉴定。

特此公告

沧州市劳动能力鉴定委员会 2024年5月7日

在线办理 公告声明通知 广告拍卖挂失

电话：3061515 微信：17717792898 地址：沧州市新华路报业大厦一楼

天然原蜜 自然醇香 今年首茬蜂蜜——油菜花蜜上市了

现在，正是油菜花蜜上市之时，沧州日报社名优特产品展销中心为读者寻找到一款自然成熟的纯天然油菜原蜜，以极高的性价比回馈狮城百姓。

油菜花蜜，是一种营养丰富的天然食品，它柔润适口，甜而不腻，被誉为“人类健康之友”。相传唐名臣孙思邈曾记载：贞观七年三月，孙医生曾因多饮，至夜觉身体骨肉疼痛，至晓头痛，额角有丹如弹丸，肿痛，目不能开，痛苦几毙。此时，忽然想到本草有“芸薹治风游丹肿”的记载，遂取叶捣敷，随手即消，其验如神。这个芸薹说的就是现在的油菜花。时至今日，它在中国栽培面积、分布区域、蜜粉丰富程度，没有哪种农作物或蜜源植物比得过去。

油菜花蜂蜜有很浓郁的油菜花香，而且很多人觉得它比洋槐蜜更甜，颜色呈白色至淡黄色或浅琥珀色。油菜花蜂蜜结晶非常快，在13℃至14℃的环境下，两三天内巢房中蜂蜜就能形成结晶颗粒。打下的油菜花蜜形成白色结晶后，能看到明显的颗粒感。不过油菜蜂蜜在较高的温度(超过25℃)下，结晶会减慢。结晶后的蜂蜜呈白色或无光泽的象牙色。油菜蜂蜜的快速结晶是由于其高葡萄糖含量。一般来说，葡萄糖含量超过28%的蜂蜜结晶速度快，而葡萄糖含量低于28%的蜂蜜通常保持液态。相反，葡萄糖含量低的蜂蜜，形成结晶的时间会延长，可能会在很长一段时间内不发生结晶。

名优特产品展销中心为大家选购的依然是来自沧县孝荣家庭农场的油菜花蜂蜜。沧县孝荣家庭农场蜂蜜和名优特产品展销中心直销合作多年，在价格上也比同品种蜂蜜低并且品质有保证。

沧县孝荣家庭农场蜂蜜均自然成熟，酿造过程无任何添加，纯粹自然，含有丰富的有机酸、蛋白质、维生素和生物活性物质等多种营养成分，实为大自然造化之珍品。

名优特产品展销中心现预定开始，数量有限，朋友赶快抢购吧！

购买热线：18931777908 19933419614

购买地址：沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市沧州日报社·全媒体融合发展交流中心(乘坐1路、29路、158路公交车即到)